

EGYETEMI REGATTA

GYŐRI EGYETEMI SÁRKÁNYHAJÓ MAGYAR BAJNOKSÁG

SZÉKESFEHÉRVÁRI EGYETEMI SÁRKÁNYHAJÓ MAGYAR BAJNOKSÁG

MEFOB



Versenykiírás

Rendezők:	Magyar Sárkányhajó Szövetség Széchenyi István Egyetem Sportegyesülete , Széchenyi István Egyetem , Pécsi Tudományegyetem , Rába Sárkányhajó Club , Dragon Aktív Kft.
Szakmai támogató:	Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség
Első forduló helye:	Győr, Aranypart II. – MEFQB Fesztivál 2024
Ideje:	2024. május 02. (csütörtök)
Második forduló helye:	Székesfehérvár, Csónakázó-tó
Ideje:	2024. szeptember 27. (péntek délután)
Versenyszámok:	200 méter és 2000 méter
Nevezési osztály:	Vegyes – 1 legénységet minimum 16 – maximum 20 evezős, 1 dobos és 1 kormányos alkot. A hajóban minimum 8, maximum 10 női evezősnek kell eveznie.

2024-ben a verseny két fordulóban kerül megrendezésre. Az első forduló a MEFQB Fesztivál 2024 keretei között valósul meg. A MEFQB végső sorrendjét a két forduló összesített eredménye határozza meg. A két fordulóban, egy felső oktatási intézmény csapatában mindössze 10 hallgatónak kell azonosnak lennie, az e fölötti létszám lehet fordulónként különböző. Amelyik felső oktatási intézmény csak egyik fordulóban kíván részt venni, annak csapata az Egyetemi Regattában vesz részt.

Programtervezet:

A végső versenyprogram összeállítása a nevezések számától függően készül el, rangsoroló időfutamos, vagy közvetlen előfutamos formában.

Nevezés:

Kérjük az értelemszerűen kitöltött Nevezési lapot a nyilvantartas@sarkanyhajozas.hu e-mail címre, nevezési határidőig küldjék vissza! 1 legénységbe maximum 22 fő nevezhető!

A *Versenykiírás*, a *Nevezési lap* és a *Legénységi lista* letölthető a www.sarkanyhajozas.hu és a www.mozduljra.hu honlapokról.

Nevezési díj MEFQB: 80.000,- Ft/csapat (Külön regisztrációs díjat nem kell fizetni!).

Nevezési díj Egyetemi Regatta: 50.000,-Ft/csapat

A nevezési díjat kérjük legkésőbb a nevezési határidőig a Magyar Sárkányhajó Szövetség bankszámlájára elutalni! **Az edzések, felkészülés díját a nevezési díj nem tartalmazza!**

EGYETEMI REGATTA

GYŐRI EGYETEMI SÁRKÁNYHAJÓ MAGYAR BAJNOKSÁG

SZÉKESFEHÉRVÁRI EGYETEMI SÁRKÁNYHAJÓ MAGYAR BAJNOKSÁG

MEFOB

Bankszámla szám: 58600283-11093651 DT Bank

Közleményben kérjük megírni: MEFOB nevezési díj – Intézmény neve.

Nevezési határidő: legkésőbb 2024.04.24. (szerda) 24 óráig.

A nevezési határidő lejártá után csak abban az esetben fogadunk el nevezést, ha az előfutamokban van még szabad hely, és az időrendet nem borítja fel.

Hajókat, lapátokat, mentőmellényeket és tapasztalt kormányosokat a rendezők biztosítanak, amelyet a nevezési díj tartalmaz! Saját kormányossal is lehet versenyezni, amennyiben a kormányos teljes anyagi és személyi felelősséget vállal, és a rendező hozzájárul.

Díjazás:

A két forduló összesített eredményei alapján az 1-3. helyezettek MEFOB éremben részesülnek. Mindkét fordulóban az 1–3. helyezettek, Egyetemi Regatta 2024 emlékéremben részesülnek. A MEFS Sárkányhajó Vándorkupák átadására a 2. forduló alkalmával kerül sor.

Részvételi feltételek és versenyszabályok:

A verseny a Magyar Sárkányhajós Szövetség Versenyszabályzata szerint kerül lebonyolításra.

Minden résztvevőnek hallgatói (nappali, esti, doktori vagy doktorjelölti) jogviszonnyal kell rendelkeznie a 2023/2024 őszi és/vagy tavaszi illetve 2024/2025 őszi szemeszterben. A versenyen továbbá részt vehetnek azok a volt hallgatók, akik abszolutóriumukat 2023-ban vagy 2024-ben szerezték. A részleteket a MEFOB Általános Versenykiírása tartalmazza.

A résztvevő MEFOB legénységeknek csapatvezetővel kell rendelkezni, akinek a következők a feladatai:

- képviseli a csapatot,
- részt vesz a technikai értekezleten,
- verseny napján a hajóban ül,
- kijelöli a versenyző legénységet,
- összefogja a csapatot, edzések és a verseny alkalmával koordinálja a legénységet.

A legénységeknek egyforma pólóban kell versenyezniük.

Minden legénységnek minimum 2 edzésen való részvétel kötelező, de az eredményes versenyzéshez minimum 4 edzés ajánlott. Az edzések megszervezését a Magyar Sárkányhajó Szövetség (MSSZ) biztosítja, és közreműködik benne. Előzetes egyeztetést követően az egyetemi legénységnek igazolnia kell, hogy két edzésen részt vett.

Az edzésekkel kapcsolatban egyeztetni a nyilvantartas@sarkanyhajozas.hu e-mailen vagy a +36 30 933 6094-es telefonszámon lehet. Az edzések díját a nevezési díj nem tartalmazza!

Legénységi lista / Felelősségvállalási nyilatkozat:

A hiánytalanul kitöltött Legénységi listát, ami egyben Felelősségvállalási nyilatkozat, a verseny előtt 2 nappal el kell küldeni elektronikusan excel formátumban (nem pdf vagy fotó formátumban! Ezt nem kell még aláírni!) a nyilvantartas@sarkanyhajozas.hu e-mail címre. Az eredeti, aláírt legénységi listát a verseny kezdete előtt 1 órával, a technikai értekezleten kell leadni a versenybírósnak.

EGYETEMI REGATTA

GYŐRI EGYETEMI SÁRKÁNYHAJÓ MAGYAR BAJNOKSÁG

SZÉKESFEHÉRVÁRI EGYETEMI SÁRKÁNYHAJÓ MAGYAR BAJNOKSÁG

MEFOB

Az első fordulóhoz kapcsolódó szállásfoglalás, étkezés és az egyéb programokon való részvétel fakultatív, azokat a lentebb megadott elérhetőségeken a csapatoknak maguknak kell intézniük. Kérjük, hogy ezt minél előbb tegyék meg a csapatok, mivel a szállások várhatóan hamar be fognak telni.

A szállását és étkezését minden csapatnak magának kell intéznie!

Szállás Győrben: Németh Szilvia (nemet.szilvia@sze.hu)

Egyetem Campus (Egyetem tér 1.) ára: 8.900,- Ft/fő/éjszaka + 450,- Ft/fő/éjszaka IFA

Étkezés Győrben: Máté Eszter (mate.eszter@sze.hu)

Széchenyi Étterem (Egyetem tér 1.)

- reggeli: 2.600,- Ft/fő/alkalom
- ebéd: 3.400,- Ft/fő/alkalom
- vacsora 3.300,- Ft/fő/alkalom

MEFOB Fesztivál: <https://mefobfeszt.hu/programok-2024/> <https://mefobfeszt.hu/kapcsolat/>

Információ: Sziklenka László Varga Tamás
MSSZ szakmai elnökhelyettes sportági referens, egyetemi koordinátor
Tel: +36 20 9569 716 Tel: + 36 20 340 1081
nyilvantartas@sarkanyhajozas.hu tamas.varga.mlg@gmail.com

Jó versenyzést kíván a Magyar Sárkányhajó Szövetség és a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség!



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM
UNIVERSITY OF PÉCS



HONVÉDELMI
MINISZTERIUM



Dragon  Aktív Kft.